

### 精神文明也出生产力。换言之,这个观点与西安秋 一戴添骄 林"以文化为先导,以服务为手段、靠商品为载体、 ●独领风骚的 国务院发出社 ●在若干城市试行国有企业兼井(三版 用情感为支点"的似商非商的企业形象一脉相承。 市场经济呼唤保险 AOWEI 的组织是经济增长的关键。"西安秋林公司总经理 和职工再就业计划 礼品大全 深谙此理。1994年5月,赵乃森出任西安秋林总经 补充通知 背爽 订做各种礼品表 电话:(029)8225999 中外合资 三版 安奥威表业有限公司

本报讯 汉中收获机械总厂情洒 职工得到巨大回报。现今,劳动纪律人 人遵守,劳动生产率显著提高,年产量 以100%以上的速度递增。前不久,该 厂生产的"小联合"收割机被评为陕西 省名牌产品。

随着管理和新产品开发力度的加 大,汉中收获机械总厂近年来把关心、体 贴职工作为重点工作来抓。首先,对劳动 晋升了工资,改善了居住条件。有6名工 总 次是,企业坚持给延点加班职工免费提 ↑ 职工办理了劳动安全保险,解除了职工

**财** 的后顾之忧。 企业一 企业一切以职工利益为重的举 措,深深地打动了职工。去年以来,为 完成生产任务,月操作工时在500小时 左右的职工不断增加;生产一台机器 的时间由1993年的980小时,缩短为 340小时;生产高峰时日生产整机20 台,比1995年增长4倍。而在产品质量、 性能提高的基础上生产成本自去年下 半年来单机下降了7%,半年节约费用 60多万元。 本报记者 张汉红

陕西天丰生物周氨肥销售中心

在向社会郑重承诺"有害加倍赔偿, 无效全额退款"的同时,组织企业科 研、销售人员定时、定点深入用户了 解施肥情况,使生物固氮肥今春一 季的销售量相当于去年的总和,推 广面积达2千万亩。图为深入用户进 行调查研究时的情景。王发刚 摄

了生产者的积极此一个**贸部要求各地** 今年初以来,市 今年初以来,市 极跌市定

·受气候影响,黄河上 **冯上游水量降至历史最** 

帝;关了门,员工是上帝。"每天上班前,他总是站 在商场门口迎侯每一位员工,并亲切地向他们问 好;每逢除夕和大年初一,他和其他几位秋林"老 本报讯 记者日前从西 安市委宣传部组织的西安市天然气城市气化工程建设工

他很快理清思路,创出"边基建、边营业,改造门点

华地区的唐城、民生、开元等商业企业不同,有针

对性地研究了秋林附近以科研机构、大专院校、部

、以情感人的特色:在价格上则均低于其它商

经营者在消费者心中的地位。这种似商非商、以迁

为直的经营策略与我国古代军事家孙武的观点不

有情领导"更富有艺术哲学的内涵。做为一个成功

一的精神境界,为和气生财奠定了基础。赵乃森有

句名言:"秋林公司有两个上帝。开了门,顾客是上

谋而合,使秋林在激烈的商城中立于不败之地。 秋林公司总经理在经营上实行的"无情管理

本报通讯员 高民 刘平 本报记者 郝振宇 员工捐款"献爱心"。一位员工丧失双亲,办 婚事时,公司出人、出车、出资,全力操办。 每个员工过生日,公司领导都要代表全体员工 送一份生日蛋糕,并在电台为其点播一首祝福 的歌……"一往情深, 西安秋林"这句广告语 中,最有特色的是一个"情"字。公司给员工 "情",即真诚炽热的同志情、亲情、友 情,感化了每一位员工,他们又把春风般的 "情"献给每一位顾客。秋林的这篇文章做的 很是成功。一位员工在接受采访时,这样对记 者说:"进了秋林公司,内心感觉就是不 样。在家,在社会上,到处可见人们的私欲、 烦恼、愁闷……。可是一到公司,气氛可就不 一样了。在这里讲奉献,有温暖,到处充满着

西安秋林公司经营谋略启示录

驾驭商道

-位顾客买了真丝茄克,洗后发现褪色。 公司核实后, 立即派人与当事营业员一起前往 顾客家中道歉、退款,同时立即停止销售这种

浓浓的亲情,人的灵魂在这里得到了净化。

商品。原省劳模张俊杰同 志,因生活困难,靠摆地摊 度日。秋林公司知道老人的 处境后,送去1000元的慰问 品,使老人为秋林人丰富温 运动会, 秋林公司听说后, 克服资金紧张的困难,出资 7万元, 使这项社会公益活 动如期举行。他们还与山区 100多名儿童结成对子,支 "希望"工程……针对人

有位员工患了直肠癌, 赵乃森亲自发动全公司 家的购物已由过去单纯的生存需求变成一种高层 次的理性需求和自我价值实现的过程, 聪明的秋 林人以商业家的精明,提出"推销商品,首先是 推销自己"的大胆设想,采取了一系列富有个性 特色的营销措施。春节,秋林公司组织"有奖灯 谜竞猜"、"独联有奖征对"。正月十五,组织 闹社火系列活动。"六一"为儿童举办卡拉OK 大赛。"八一"组织军民联欢会。为了在社会各 界树立秋林公司丰富的文化品位,他们还创造性 地举办"'95真情文化夜市"活动,在群众中极 起层层涟漪,引得新闻媒介普遍关注,受到各级 领导和广大顾客的青睐。这些满含"情义"的似 商非商举动,因其"用人道驾驭商道"的独特之 处,收到了明显的效果,最终使秋林公司在商业 上得到丰厚的回报。

> 道是无情却有情,人道商道有玄机。秋林崛 起的奥秘何至这些? 在经济高速发展的今天, 企 业家从秋林的"情"字里应该得到更多的启迪,

# 道 安变压器厂综合分厂特约

法兰盘大全 基建预埋件大全 气割下料 厂址:西安大庆路27号 邮编:710077 电挂:1090

电话:(029)4280475 传真:(029)4201847 厂长:魏顺安

## 技改为陕 汽车走上规 **飞插上腾** 飞翅 膀

模经营之路 本报讯 作为我国西北地区唯一的专

从未正眼瞧过的西安

安继民生、开元、唐城之后的"商业四强"之列。

安秋林"的广告语,秋林已成为西安市民购物逛商

我们走进西安秋林公司,走进秋林"老总"赵乃森 的精神世界,从他"以人道驾御商道"的经营思想

那么,秋林成功的秘诀何在?带着这个问题。

在秋林,我们首先听到一句很有新意的观念:

记得经济学家道格拉斯·诺思说过:"有效率

场的一个重要去处。

业微型汽车生产厂家,陕西飞机制造公司 近两年努力适应市场需求,大力实施技术 改造,不断研制开发新产品,使其支柱民品 区。今年一季度,汉江微型汽车共产1266 4470多万元,比去年同期增长258%,呈 现出产品供不应求的可喜势头。

"汉江"牌微型汽车是陕西飞机制造 行技术改进,特别是经过1990年"一期技 改工程"和1992年"二期技改工程"的实

心间要积积 1时建立物

万辆各种微型汽车的生产能力。

以人道

为使汉江汽车的质量和整体性能不断提 高,陕飞公司广泛收集信息,深入分析市 场,把调整产品结构、满足不同用户的需要 长,今年计划产量达到1.2万辆,并形成5大 当作首要工作来抓,并组建了集微型汽车设 系列28个品种,不仅走俏国内市场,还远销 计、试制、材料供应、生产、销售和售后服 务于一体的陕飞汉汀汽车公司, 他们组织广 大科技人员克服种种困难, 攻克了许多技术 辆,而销售达1400多辆,实现销售收入 难关,把从国外引进的先进技术和自身的航 空工业技术成功地嫁接在一起, 在汉江牌 SFJ1010型微货车的基础上,近几年先后研 制出微型加长货车、客车、厢式车、专用 公司为贯彻"军民结合"的方针,于1985 车、农用车等5个系列28个品种的汉江微 年从日本铃木公司引进全套生产技术和关 车,逐步显示出鲜明的"汉江"特色。尤其 键设备,结合先进的飞机制造工艺开发的 是该公司推出的最新产品——"汉江" 一项支柱民品。十多年来,陕飞公司发挥 SFJ63322、SFJ1018X等系列微型客车,在 自身科研实力雄厚的优势,多次对产品进 国内率先采用先进的SK410平梁低地板结构 和齿轮齿条式转向系统, 使该车内部空间更 加宽大合理,转向系统更加敏捷准确,一上

市便深受用户的青睐。 由于具备一流的质量和性能,汉江牌 系列微型车多年来先后获国家18项大奖, 当选为"中国公认名牌"汽车并取得出口产 品质量许可证,荣获"国家汽车行业统检质 量一等品"等殊荣。此外,汉江汽车还被国 家确定为替代进口产品,陕飞公司被国务 院批准为机电产品出口基地企业,被陕西 省政府确定为税利大户。 (宇文)

作会上获悉,自去年7月1日 实施的西安市天然气城市气 西安市为污染严重的能源亮出"红灯"

化工程建设,在市天然气公 司职工辛勤努力下,第一战役目标 实现充气。北郊海红、东郊黄河、 民、宾馆、饭店、饮食服务行业、 任务已全面完成,今年7月1日点火

供气已成定局。

据介绍, 西安市天然气供气范 的天然气。 围为东到纺织城西到三桥镇, 北到 红旗机械厂南到长安县境内的067 基地。今年7月1日,天然气首批点 火供气的居民用户为4万户。目前 市内管道已建成160公里,50公里

一华山、东方等企业职工可望"近水 机关单位、食堂以及具备条件的工 楼台先得月",首批用上来自陕北 业、企事业单位、大专院校做好以

随着天然气逐步进入省城,西 安市将逐步对其它能源采取"杯 葛"政策,彻底改善西安城市环 市环保局等单位已明确作出决 境。 定, 要求在供气规划范围内的居

气代煤、燃油、代液化气的改造准 备工作。从现在开始,在供气范围 内不再批建燃煤炉、窑、灶。对已 建成的燃煤、燃油的炉、窑、灶将

统一步骤有计划的改烧天然气。 (郁文)

夕人

高

报

逃



下工序、科室对生产一线、产品对用户 保证工件组装质量。 姚治川 摄

杭技市产牌竞

州术级品产争

杭州制定名牌产品推 为了提高杭州产品在 为了提高杭州产品在 为了提高杭州产品在 为了提高杭州产品在 新市地将给予优先保证 ,杭州市将在名牌 ,杭州市将在名牌

企牌被于在能业有评最国

济

品推荐

办法

陕西汽车齿轮总厂为了在汽车市场 进行质量承诺的各项措施,确保产品质 竞争中站稳脚跟,除了深入抓好企业内 量。图为在装配线上,车间主任(中) 部质量管理工作外,还建立了上工序对 正同产品检验、装配工人一起探讨如何

力同后交票现互士

又短检数相(人)。 商校 检数符设 海检制

理作门估的时备关部这一部 居在价保, 证门一

据新华社 杭里高价低报了。正成为高价低报了。正成为高价低报了。正成为 T设备作鉴定时,发现设备报价远险局反映,他们新近对两家外商独为某些外商逃避关税的新手法。消息说,对进口设备或原材料进行机则月二十日电来自浙江省进出机四月二十日电来自浙江省进出 远独 行出

据了解, 美元,外商# 美元,外商# 美元,外商# ,高价( (余均系)

的原工有人次多。 在为其制备

有值远 低 关税大品、以次、高价、以次、高价、以次、 。九作六进某实 二桌三口食际

则作相露商独行实冰 

量了破充低企 万已万的品价

鸡蛋价格持续下跌,影鸡蛋价格持续下跌,影鸡蛋价格持续下跌,影鸡蛋前,国有食品部门要积极搞好鸡蛋的,适时建立鸡蛋地方、大大,适时建立鸡蛋地方。一个,适时建立鸡蛋地方。一个,适时建立鸡蛋地,。 

1996年11月9日,在北京人民大会堂的领奖台上全国人大副委员 长陈慕华老前辈为偏瘫专家韩群英颁发国际科学与和平医学贡献奖。

全国百名杰出青年中医、治瘫专家韩群英,一个早已被海内外数万康愈的偏瘫患 者,医界及社会各界炒的纷纷扬扬的名字,近期再爆冷门,他不仅再度被有关组织授予 "国际科学与和平医学唯一的贡献奖",而且被中国中医药学会授权,在郑州市管城中 医院偏瘫专科的基础上,建立起"中国中医药学会偏瘫治疗中心",任命这位大医若呐 的韩群英为中心主任,主持开展偏瘫的临床与科研工作。韩群英何以在群英荟萃的中国

### 云云患者如是说

中医界得此殊荣,实践是检验真理的唯一标准,患者是评判医生的最高上帝。 云云患者如是说-

"我们是东北来的,从报纸上看到您的事迹,出差来这里,给我们局长带些药回

"吾(我)系(是)广东人啦,家父七(吃)了哩(你)们的药,新(身)体好多啦,已经 能下床行走。介(这)次来贵府,一系(是)感谢,二系(是)给家父再带些药回去,好样 (让)家父恢复健康啦……"

"我们是湖兰(南)来的,从杂志上闻知您的大名,给朋友带些药回去……' 天南海北,南腔北调,一个个心急如焚,一个个毕恭毕敬。求医心切,救人如救 火,谁不这样呢?

再看看那桌盈架满的感谢信和厚厚的百余本门诊反馈病例,也许更有些说服

广西河池地区交通征费稽查处的杨秀琼在致韩群英医师的信中说:"万分感谢 您和您的药! 自我们接到您寄来的药后,即给家父(病历号9303368)服用。服药仅 两个月,家父已见好转,原来不能起床、不能独坐、生活不能自理,现已能自己起来坐 了,生活基本已可自理。同时借助手杖,也可以在院子里散步了。为了巩固效果,我们 想继续给老人服一个疗程的药,您看可以否?现在我们先把药费汇上,望收到后将 药直接寄到广西省上林县巷贤镇大山北京村周献文(家父住址)收,邮编:530503, 再次向您致衷心的谢意!"

河南省鹤壁市浚县善堂镇后村4岁患儿胡少千,出生后颅内出血,致使左上下肢 不能动、不会说话,服用"参蛇瘫速康"仅半个疗程,即能扶人行走,能应答大人呼 唤,面部表情也逐渐丰富起来,知情乡亲见了后,都十分惊奇地叫好。

湖南省武冈市湾头镇同弯5组患者张治俊来信以诗的形式,赞扬了韩群英医师 高尚的医德、精湛的医术,以及"参蛇瘫速康"的神奇疗效:患病十多年,痛苦实难 言。遥闻韩群英,治瘫史无前。仅服两瓶药,病体得安然。家人齐欢笑,心开若花绽

华佗再世生,良药神功显。宏恩记心间,贺君医峰攀……

甘肃省景泰县正路乡兔窝村2岁患儿岳文威,患脑瘫不能站立、不认亲人、头不 能抬,服用"参蛇瘫速康"一个月后,就能扶人慢走,能认清亲人,头也能抬起来,更 令人惊奇的是,原来常患的感冒及睡眠不安的症状也随消失了。

辽宁省盘锦市于楼抽水站杨玉琴在致韩群英的信中写道:我患脑血栓快一年 了,曾服用大量国内外的新药,效果都不大,可服用您给邮寄来的"参蛇瘫速康1号"

才9天,就可以不用拐杖下地行走自如了。您的药真是太神了!

如果不是亲耳听到患者及家属们诉说,不是看到患者及家属们的来函和数不清的 治愈病例,无论谁也不会相信中风偏瘫和小儿脑瘫患者会在韩群英的药物治疗下如此 快地康复,可这种"天方夜谭"般奇迹,在名闻中外的郑州市管城中医院偏瘫科的的确 确产生了,并在不断地产生着。更令人欣喜的是,中国中医药学会将该会唯一的偏瘫治 疗中心设立于此,这不仅是对韩群英治瘫事业的肯定,而且是给广大偏瘫脑瘫患者指明 了速康顽症的理想去处……

大医不言,人口皆碑。成千上万的患者们都怀着感激、崇敬和探奇的心情,纷纷面 向中原圣地叩问,韩群英医师啊,您振瘫治瘫咋就会这么神?

中国中医药学会偏瘫治疗中心即郑州市管城中医院偏瘫专科 地址:郑州市城东路

60号 邮编:450004 传真:0371-6347328 电话:0371-6310720 6347328(上班)8971762(下班) 热线求助电话:0371-9096538 来诊路线:从郑州火车站乘2路、3路或29路车到东门口站下车即到。